3. feladatsor, 21. feladat max. ker., adatabsztrakcioval

Feladat: Adott az x szekvencidlis file (megengedett mtivelet az sx,dx,x : read), melynek elemei egy vezetéknevet és
egy keresztnevet tartalmaznak. A file a keresztnevek szerint rendezett. Adjuk meg, hogy melyik keresztnév fordul el6 a
legtobbszor!

Specifikdcio:
open(?)

KN = (seq(Ch)) AU st,dt,t : read
VN = (seq(Ch)) I’ x max max = dt
NEV = (vn: VN, kn : KN) B=F
[F = file(NEV) L, st = norm

) O ==t Ntdom>
%-fz(k(VzIE(IEII,;oggf)—l}:fi.kngf,url.kn) 0) dr.d < max.d

= (kn: : / .
’ R = (3ie[l,dom(t)]:

/_ —
F’ = file(U) b = max AVi € [1,dom(1)] : SKIP max ;= dt
A:E‘ergx ti.d < max.d) st,dt,t : read
B=F

x/
0=(x=x)

Most azonban at kell térniink masik dllapottérre, mivel a feladatot sokkal konnyebben (egy maximumkereséssel) meg
tudnank oldani, ha a bemeneti file F’ tipusi lenne, hiszen ekkor a rekordok mdsodik részében szerepld értékek kozott
kereshetnénk a maximumot.

Lassuk mi a kapcsolat IF és F’ kozott!

Ehhez el8szor egy y € Y = file(seq(KN)) file-d transzforméljuk F-et, ezen file lényege, hogy az azonos keresztnevek
csoportositva vannak sorozatokba. Azt, hogy a keresztnevek a transzformacié kozben nem romlanak el, a seq(y|{KN}) =
seq(x|{KN}) kikotéssel irjuk le. Kikotjiik még, hogy ezen az éllapotteren az input file-ban a sorozatok nem iiresek és els§
elemeik egymaéshoz képest mdr szigordan névekvéek, azaz: Iy (y) = (dom(y.hiv) > 0 A Vi € [1,dom(y) — 1] : dom(y;) >
0 A yiy-kn < yip1,.kn).

Ebbdl az y-bol mar fel lehet {rni, hogy miként érhetd el ¢:

dom(t) = dom(y)

Vi€ [l,dom(t)] : t;.kn =y, kn A t;.d = y;.dom

A r absztrakt file invaridnsa legyen a kiovetkezs: sx = norm — (dx.kn # dt .kn).

Ez kezdetben teljesiil ha olvasunk egyet, igy az open(?):

open(?)

sx,dx,x : read

dt.kn,dt.d := ,,ires”,0

Az absztrakt read:

st,dt,t:read

SX = norm

St = norm

dt.kn,dt.d := dx.kn, 1

sx,dx,x : read

st := abnorm
sx = norm A dt.kn # dx.kn

dtd:=dt.d+1

sx,dx, x : read
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